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MAOHMATIKA — ENAEIKTIKEZ AYZEIZ

ZYNOAO ZEAIAQN: NENTE (5)

A’ Ofpa
1. No urtohoyioete to e€ayopevo V1 ++/9 — 1 —+/0.
Movadec 7

1
2. Av x= - Kol y= —; va Bpelte TNV aplOuNnTIKn TN TNG

napdotaonc x* +y* —2x%y’.
Movadec 8

Auon

1. V1449 -1-/9=\143-1-3=V4-4=2-4=-2

2. X' +y* 20y =(x —y?) {(—%)2 —(—gﬂz =G_%j2 _

EvaAAaKTIKA
4 4 2 2
1 3 1 3
GRTRVARE, NG VEPS: [ R i | I ey
y Y 2 2 2 2
1
1.8 ,15. 8 18 64 ,
16 16 4 4 1 16 16

TEAOZ 1" SEAIAAS
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APXH 2™ ZEAIAAZ
B’ O¢na
1. Zta §U0 MAPAKATW OXNUATA TO UIKPO E(VaL CUIKPUVON TOU HEYAAOU

pe KAipako 1:3

7

Scm

No urtoAoyioete 1o PAKOC X TNG TAEUPAG TOU UIKPOU OXNUOTOC.
Movadeg 7

Auon
AdoU n KAipaka gival 1:3 tote 10 PAKOG X €lval To ETOU pMAkoug 15cm.

Apa X=15:3=5cm

TEAOZ 2" SEAIAAS



.
%ﬂlﬂl{ﬂc
,,,,,,,,,,,,

APXH 3" SEAIAAS

2. To tpiywvo ABT tou oxnpatocg eivat r
0pBoywVLO e KAOETEG TIAEUPEG
AB=5cm kat Al =4cm. Av MB = 2cm
va Bpeite:
o) tnv €6
Movadec 5 . 9 )
B) tnv edw A M B
Movadec 3
Auon
o) AM=AB-MB=5-2=3
Al 4

ePO=—=—

¢ AM 3
B) OtLywviec w kot O lval mMopATANPWUOTLKEG
, 4
Apa epw =—edb = -3
I Ofpa
210 SdumtAavo oxnua paivovtal Eva y // /
opBokavoviké cuotnua aEOVwWV HE /|

, , /[ &5
apxn to O ko oL euBeieg (g1) kot (g;) e /
He eELOWOELG 1
€,:Yy=3Xx+2 Kal g,:y=4x-3.
o) Na Bpeite TIC CUVTETAYUEVES TOU
onueiou A.
Movdadec 4 A
B) Na efetdoete av KAmoLa Amno TLG
Sduo euBeieg SLEpyeTOL ATTO TO ONUELO X' X
M(2,5). ol
Movadec 6
yI

v) Na Bpeite TI¢ oUVTETAYUEVES TOU ONUELOU TOUNG TWV eVBsLWV (&4) KaL
(€2).
Movadeg 5
TEAOZ 3" SEAIAAS
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APXH 4" SEAIAAS
Auon
a) To onpeio Amou n euBeia g, 1y =3x+2 TEPVEL TOV Afova y'y EXEL
ouvtetaypéveg A(0,B) omou B=2.
Apa A(0,2)
B) Na x=2 n (g,) ylvetar y=3-2+2=8 %5 dpa de diepxetat ano 1o M
Ma x=2 n (g,) yivetar y=4-2-3=5 dpa Siepxetat anod to M

v) H cuvtetaypéveg tou onpeiov Topng eivat n AUON TOU CUOTIUOTOC

y=3x+2
{y =4x -3
Tote
4x —3=3x+2
X=5
Entiong y=3-5+2=17 . Apa Ol GUVTETAYLEVEG TOU onUElov X elval
5(5,17).
A’ Oépa
210 SutAavo opBoywvio Tpiywvo ABI r

ue A =90°, to Pk Twv TAEUPWV TOU

, AN
AB= 31, AF=2x+1 kan _ \\\ Va(x +3)

BF:\/E(X+3), 4ToU To X €lval évag

TIPAYUATIKOG apLlOUOG. n \ \
B
A

A
3r —1
a) Na amodeiete 6Tt yla Tov apOpd x oxvel 11x> —14x—-16=0.
Movadec 5
B) Na Bpeite ta uAkn twv AB kat AT.
Movadeg 6

v) Av A eival to péoov tng AB, va Bpeite To epfadov Tou tplywvou BrA.
Movadeg 4
TEAOZ 4" SEAIAAS
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APXH 5" SEAIAAZ
Auon
o) Amto 1o MuBayopelo Oswpnua LoYVEL
(2x+1)2 + (3x—1)* [\/_(x+3]

4x2+4x+1+9x2—6x+1:2(x2+6x+9)

11x* —14x—16=0

B) Bpiokoupe To X emAUovtag tn SeutepoPfabula e€lowon
11x* —14x-16 =0 6mou

A=900

X, =2,X, ——i
11

Ma x, =2 €xoupe AB=2-2+1=5cm kat Al =3-2—1=>5cm

8 AB 5 8
MNa x, :—E sxouusAA=7=E:2,5cm LE Ar:3.(_ﬁj_1<o

QmoppLITETAL
AB
V) AA :7:2,5cm

E:AA-AF:2,5-5:6’25cm2
2 2

EvoAAQKTIKA
AA = ? =2,5cm

(BrA)=(ABT)—(Ara)= ABZ'Ar - AAZ'Ar = 525 - 2'3' > =6,25cm>

TEAOZ 5" SEAIAAS



